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La Facultatea de Teologie Ortodoxă „Ilarion V. Felea” din Arad s‑a desfășurat în 
perioada 10‑12 octombrie 2021, al 8‑lea Colocviu Național de Teologie Dogmatică 
Ortodoxă, cu tema de dezbatere „Persoana lui Hristos în Dogmatica actuală. 
Contestările modernității și postmodernității”. La întrunire au participat profesori de 
specialitate din cadrul facultăților de teologie din Patriarhia Română.

Deschiderea colocviului a avut loc în Sala festivă a Facultății de Teologie Ortodoxă 
din Arad. În cuvântul rostit cu acest prilej, părintele profesor dr. Cristinel Ioja, 
decanul instituției de învățământ teologic, a subliniat faptul că prima întâlnire 
teologică de acest fel s‑a desfășurat tot la Arad, se arată pe 
arhiepiscopiaaradului.ro.

La această manifestare teologică, desfășurată și online, au fost prezenți 
Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei; 
Înaltpreasfințitul Părinte Timotei, Arhiepiscopul Aradului; Preasfințitul Părinte 
Emilian Crișanul, Episcop‑vicar al Arhiepiscopiei Aradului; dr. Ramona Lile, rector al 
Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, profesori specialiști de la facultățile de 
teologie din țară, studenți și doctoranzi.

De asemenea, părintele profesor dr. Ștefan Buchiu, de la Facultatea de Teologie 
Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din București, a amintit inițiativa pornită tot de la 
Arad de a înființa Asociația Internațională a Dogmatiștilor, se arată pe același site.

La finalul festivității de deschidere, Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Mitropolitul 
Olteniei, a susținut comunicarea „Fiul Omului: observații privind antropologia 
hristologică modernă (P. Nellas și O. Clement), iar în continuare, la rândul lor, alți 
profesori de Teologie dogmatică din țară au susținut comunicări științifice.

Pe parcursul celor două zile de dezbateri s‑au accentuat „aspecte importante cu 
privire la hristologia Sinoadelor Ecumenice, experiența și teologia Bisericii, precum 
și la modurile în care mărturisim în lumea actuală adevărul Persoanei lui Iisus 
Hristos. Acestea au fost sintetizate în documentul final al manifestării academice”, 
se arată pe site‑ul amintit.



Următoarea întâlnire a profesorilor de Teologie dogmatică va avea loc la Facultatea 
de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din București.
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